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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ЩОДО ОБОРОНОЗДАТНОСТІ 

ДЕРЖАВИ 

Результати існуючих напрацювань галузі інформаційних технологій зорієнтовані на розробку комплексних 

досліджень щодо узагальнення різної інформації [1]. Для цього розробляються нові інструменти, зокрема 

розширюється кількість параметрів моделі, котра зорієнтована на вирішення конкретного практичного завдання [2].  

 Оскільки методології зорієнтовані на комплексне об’єднання різної інформації у єдиний кейс, то за 

результатами експериментів з роботи [3], пропонують комплексний критерій, котрий об’єднує кілька альтернатив. 

Результати попередніх напрацювань [4] містить один із варіантів методів. Попри позитивні результати 

практичного використання, результати напрацювань [4] не використовуються у системі прийняття рішень. 

Актуалізується питання створення системи прийняття рішень щодо обороноздатності держави.  

Загальна структура системи прийняття рішень вивчалася у роботі [5], де одним з найважливіших її елементів є 

критерій відбору альтернатив на основі котрого ухвалюватимуться рішення. На відміну від існуючих, запропонована 

система повинна враховувати принципи масштабування, взаємодії, повного перебору оцінок, ансамблювання та 

бути адаптивною до невизначеності.  

Загальна структура запропонованої схеми прийняття рішень щодо обороноздатності держави може бути 

представлена формально. Дано множина моделей з кількома результатами та стратегіями дій і рішеннями. Вихідний 

результат обирається залежно від обраної моделі із визначенням ризиків, наприклад за допомогою варіативності, 

табл. 1. 

Таблиця 1 

Схема прийняття рішень щодо обороноздатності держави 

Модель Результат Стратегії дій Рішення 

Модель і 

Вихідний 

результат 

моделі і 

Множина 

стратегій дій 

Множина 

рішень кожної 

стратегії дій 

Наприклад вихідний результат моделі і на виході може мати п’ять діапазонів значень: 0,1-0,2; 0,21-0,4; 0,41-0,6; 

0,61-0,8; 0,81-1,0, де кожен діапазон значень, це окрема стратегій дій та рішення. 

Для відбору альтернатив й прийняття рішень пропонується розробити метод, котрому на вхід подаватимуться 

дані з попередніх робіт, наприклад [4] або інших. Оскільки дані мають різні діапазони значень, зокрема [0, 1], [1, n], 

то вивчатиметься нормування. Серед методів нормування досліджуватимуться лінійні й нелінійні. Це дозволить 

враховувати різні структуровані оцінки. Для перевірки надійності рішень розглядатимуться інструменти теорії 

автоматів.  

Таким чином, запропонована ідея розробки системи прийняття рішень, на базі методів з попередніх 

напрацювань, дозволить поліпшити ефективність ухвалення рішень  та скоротити час для корекції помилок, за їх 

наявності. Ефективність ухвалення рішень є фактором впливу на обороноздатність держави. 

Наступні дослідження міститимуть практичні сценарії пропозицій, зокрема математичні й програмні 

представлення. 
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